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Algemene informatie

Domus Medica vzw - www.domusmedica.be

• Verspreiding enquête via Domus Medica nieuwsbrief  
op donderdag 14 mei 2020 

• Totaal aantal respondenten tot 19 mei 2020: 483

http://www.domusmedica.be


1. Beroep

1,86%

98,14%

Huisarts Andere
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2. Type praktijk

5%4%
26,92%

64,18%

Groepspraktijk
Solo praktijk
Wijkgzondheidscentrum
Andere
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3. Is de heropstart van de 'niet-dringende uitgesteld zorg' vlot 
verlopen?

11,80%

88,20%

Ja Neen
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4. Is het momenteel druk in de praktijk?

4%

12,84%

83,64%

Neen, kalmer dan in normale situatie
Vergelijkbaar met normale situatie
Ja, >25% toename van patiënten in vergelijking met normale situatie (pre-corona tijd)
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5. Wat doet u meestal met patiënten die moeten getest worden?

28,78%

71,22%

Doorverwijzen naar testcentrum
In eigen praktijk testen
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6. Wat doet u meestal met patiënten, met vermoeden van Covid-19, 
die klinisch onderzoek nodig hebben?

28,36%

71,64%

Doorverwijzen naar triagecentrum
In eigen praktijk onderzoeken
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7. Ondervindt u mentale druk of problemen?

54,66%

45,34%

Ja Nee
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7a. Hoe lang schat u dit nog vol te houden?

10%

37,44%

52,51%

Langer dan 2 maanden
1 tot 2 maanden
Minder dan 1 maand
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8. Heeft deze epidemie een negatieve invloed op uw inkomsten, rekening 
houdend met de Vlaamse en Federale compensatiemaatregelen?

6%
10,14%

84,06%

Ja
Nee
Ik wens hier niet op te antwoorden
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8a. Brengt dit u in de problemen, op korte of lange termijn?

29%

8%

10,59%
51,97%

Nee
Ja, op lange termijn (>6 maanden)
Ja, op korte termijn (<6 maanden)
Weet ik nog niet
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